dopma oueHOYHOoro ncta
[aTa npoBefeHus NpoOBEpKU:

NHuumMaTMBHANA rpynna, NpoBoAvBLIAas NpoBepky:  ‘jte tireXcc,

Bonpoc Da/Het

MimeeTcst M B OpraHusaumm MeHi?

A) [ga, 4ns BCeX BO3pPAcTHbIX TPYynn UM PEexXMMoB (PYHKLMOHMPOBAHMSA
opraHusayumu 1/

B) oa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELIEHO /M UMKIMYHOE MEHIO ANA 03HAKOMEHUS poantenein n aetein?
A) pa

B) HeT

BblBELWIEHO NN €XeAHEeBHOE MEHK B YA06HOM ANns 03HaKOMMEeHWUs poguTenein un geten
mecTe?

A) ga V
B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047

A) fa, no BceM AHAM \V/
B) HeT, nMerTCcs NOBTOPbl B CMEXHbIE AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 6104a 1 NPOAYKThI

A) Aa, no BCceM AHSM \V
B) HeT, MMelTCs NOBTOPbI B CMEXHble AHN

CoOoTBETCTBYET /M pernameHTUpPoOBaHHOE LMK/IMYHBIM MEHI0 KOMMYECTBO NPUEMOB MULLM
pexumy YHKLUOHMPOBAHMS opraHn3auum?

A) pa /
B) HeT

OT BCex /M NapTUin NPUroTOBNEHHbIX 61104 CHUMaeTcs 6pakepax?

A) ga X
B) HeT

BbisiBNsiiMcb N1 pakTbl He Jonycka K peanusauun 67104 M NPOAYKTOB MO pesysbTaTam
paboTbl 6pakepaxHoli komuccum (3a nepuog He MeHee Mecsua)?

A) HeT 74

B) oa
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MpoBoauTcst N1 y6opka NOMELLEHUIA NOC/e KaxAoro npuema nuwmn?
A) pa I/
B) HeT

KauecTBeHHO M npoBegeHa ybopka MOMELLEHWA ANS npuemMa nuMwM Ha MOMEHT paboThbl
Komucenn?

A) pa V
B) HeT

BbiaBnanucb nn npu CcpaBHEHUU peasin3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM MEHI CbaKTbI
NCKNKYEHNA OTAE/IbHbIX 6]'”0,0, U3 MEHK?

A) HeT K

B) pa

Nmenn nu gakTbl Bblgaun AeTsM OCTbIBLUER NuLmn?

A) Het V

B) foa



KOHTPO/JIb 3A KAYECTBOM NMNTAHNA

[arta npoBefeHNsA NPOBEPKU /py. eh

OBE/

1. BecoBoe coOTBeTCTBUA 6/110[
Ne y HawumeHoBaHue Bbixof Pe3ynbTat
1.  WkKpa kabaukoBas 60
2. PacconbHUK «JIEHUHIpafaCcKUii» 200
3. Teptenn ccoycom 90 ]
4. MakapoHHble nU3fenns oTBapHble 150 PF?O
5. Komnot u3 cmecu 180 /1o
6.  Xneb NweHNYHbI HOANPOBAHHbIN 45 PP
7. Xneb p>XaHOo-MWeHNYHbIN 25

1. BKycOBble KayecTBa roToBbIX 6/104;



dopma OLUEHOYHOro fncTa
[aTa npoBefeHUa NpoBepKu:

NHuumaTmeHas rpynna, npoBoAuBLIAS NPOBEPKY: AT

Bonpoc [OalneTt

MimeeTca nu B opraHusaynm mMeHw?

A) pnga, [Ana  BCexX BO3PACTHLIX [PYynn U PEeXUMOB (YHKLMOHUPOBAHUS
opraHusauyuu

V-
B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO TN LUKNNYHOE MEHI0 AN 03HAKOMIeHUs poauTenei n getein?

A) pa

B) HeT

BbiBEWEHO NM exXeAHEeBHOE MeHW B YyAO6HOM AN O3HAKOM/eHUA poauTenein wn peten
mecTte?

A) na \/
B) HeT

B MeHl OoTCYTCTBYIOT noBTOpbl 61047

A) pa, no BCEM AHAM V
B) HeT, UMelTCcA NOBTOPbI B CMEXHble AHU

B MeHl OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 61t04a U NPOAYKThI

A) pa, no BCEM AHAM VI
B) HeT, nMelTCca NOBTOPbI B CMEXHble AHU

CoOTBETCTBYET /M pernamMeHTUpoBaHHOE UUKAUYHBIM MEHK KO/MYeCcTBO MPUEMOB NULLM
pPeXUMy YHKLMOHUPOBAHUSA OopraHn3auunmn?

A) pa
B) HeT
OT BCex N1 NapTuii NPUroTOB/IEHHbIX 6104 CHUMaeTcs Gpakepax?
A) pa
B) HeT

BoisBNAnAucy nu akTbl He Aonycka Kk peanusauuu 61104 W NPOAYKTOB MO pe3ynbTaTam
paboTbl 6pakepaxHoil komuccumn (3a nepuog He MeHee mecsaua)?

A) HeT V

B) pa
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MpoBoanTCca N y6opka NOMELLEHUA nocne KaxAoro npuema nuwm?
A) pa
B) HeT

KauyecTBEHHO N1 npoBegeHa yb6opka NomeweHWid ana npvemMa nNUMWKM Ha MOMEHT paboTbl
Komuccun?

A) pa \"A
B) HeT

BbigaBnanuce nNu npu CpaBHEHUU peann3yemMoro MEHK C YTBEPXAEHHbIM MEHK qﬁ)aKTbI
NCKNKYEeHNA OTAENbHbLIX 6]'IIOA U3 MeHK?

A) HeT \/
B) pa

Mimenun nn dakTbl Bblgauyn AeTAM OCTbIBLIEN Nuwn?

A) HeT V7

B) pa



KOHTPOJIb 3A KAYHECTBOM NMMTAHWA

[Nata nposefeHus nposepkn ~ QEXIL

OBE/,
1 BecoBoe COOTBETCTBUA 6/110[
Ne i HanmeHoBaHMe Bbixopg, PesynbTar
1. WKpa kabaukoBas 60 eo
2 PacconbHNK «JIeHUHr PaCKNIA» 200 Ji&o
3. TedTenn ¢ coycom 0 S&
4. MakapoHHble N3aenna o0TBapHbIe 150 /&>
5 KomnoT u3 cmecu 180 /<No
6.  Xneb NWweHNYHbIN NOAMPOBAHHbIN 45
7. Xneb p>kaHO-NLUEHNYHbI 25 <&'

1 BKycoOBble KayecTBa rotoBbIX 6/1t0A4;

O#N-T=r:./1r-

Ju> NeArrp”N on

UneH poanTenbCKOro KOHTpPons



dopmMa oLeHOYHOro nucta
[laTa npoBefeHUs NPOBEpPKU:

WHuumnaTuBHas rpynna, npoBoAMBLIAS NPOBEPKY:

Bonpoc DOa/Het

VimeeTcsa nu B opraHu3aunm mMeH?

A) pa, Ana  Bcex BO3pPaCTHbIX TPynn UM PexuMMoB (DYHKLMOHWPOBAHWUS
opraHuzauuu | /

B) ga, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

BbiBEWEHO NN LMKIUYHOE MEHI0 A1 03HAKOMJ/IeHUsA poauTenein un getein?
A) pa

B) HeT

BbiBEWIEHO M exXefHEBHOE MeHI B yAo6HOM [ANA O3HAKOMIeHWs poauTeneii un peten
mecTte?

A) pa 1/
B) HeT

B MeHt0o oTCyTCTBYIOT NOBTOpbI 611047

A) fa, no BCeM AHAM V
B) HeT, nMelTCcA NOBTOPbI B CMEXHble AHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 6104a U NPOAYKTbI

A) fa, no BceM OHAM

B) HeT, nMetlTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHN

COOTBETCTBYET /M pernaMeHTUPOBaHHOE LUKINYHBIM MEHI KOJIMYECTBO MNPUEMOB MULLU
pexnMy yHKLMOHUPOBAHUSA OpraHu3anum?

A) pa 1/
B) HeT

OT BCeX /I NapTuii NPUroTOBMEHHbIX 61104 CHUMaeTca Gpakepax?

A) pa 1/
B) HeT

BoisBnanuce Nu akTbl He Jonycka K peanvsaunu 61104 W NpoAyKTOB MO pesynbTaram
paboTbl 6pakepaxHoii Komuccum (3a nepuos He meHee mecsua)?

A) HeT 1/

B) na



10

n

12

MpoBoauTcA N1 y6opka NOMELLEHNA NOCAe KaxX[oro npuema nuuim?
A) pa
B) HeT

KauyecTBeHHO M npoBefeHa y6opka MNOMELWeHWi Ana npueMa nuunM Ha MOMEHT paboTbl
KoMuccumn?

A) pa V4
B) HeT

BoiAaBnanucb M Npu CcpaBHEHUUW peasin3yemMoro MeHK C YTBEPXAEHHbIM MEHK (*)aKTbI
NCKNKYEeHUA OTAEe/IbHbIX 611}0,13, U3 MeHK?

A) HeTt

b) na

Nmenun nu cakTbl Bblfayuu AeTSM OCTbIBLUEH MULLN?

A) Het 1/

b) na



KOHTPOJIb 3A KAYHECTBOM NMMTAHWNA

[lata npoBeaeHNs NPOBEPKU

OBE/]
1. BecoBoe cOOTBETCTBUSA 6]'”0,0,

Ne = HanmMeHOBaHue

Nkpa KabaukoBas

PacconbHUK «J1IeHUHTPaACKNn»
TedTenn c coycom

MakapOoHHble N3[eNna 0TBapHbIe
KomnoT 3 cmecu

Xneb nweHNYHbIA NOANPOBAHHbIN
Xneb6 pXKaHo-MNLWeHNYHbIN

NOo oA WD

Bbixof
60
200
90
150
180
45
25

Pe3synbTar

o
BO

/& m-

BO



